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1.6.  Druhá fáze legendy  

Druhá fáze započala v roce 1975. Kanadský neofašista Ernst Zündel, notoricky známý 

popírač holocaustu (1), vystupující pod různými pseudonymy (Christof, Friedrich aj.) 

publikoval jako Mattern Friedrich knihu „UFO - nacistická tajná zbraň?“ s podtituly jako: 

"Je Hitler naživu?" a "Měli nacisté atomovou bombu?" (2) 

 

Obr. 1 Kniha Ernsta Zündela 

Vyslovil zde řadu divokých spekulací o ztracených nacistických technologiích. Teprve zde 

poprvé představil řadu údajů o Schaubergerově předpokládané účasti na konstrukci létajících 

disků.  

Zündel píše: "Schauberger dělal experimenty již v letech 1940-41 ve Vídni a jeho modely o 3 

m průměru byly tak úspěšné, že při prvním testu, model vzlétl svisle takovou překvapující 

rychlostí, že prorazil 7,3 m vysoký strop hangáru. Po tomto 'úspěchu', Schauberger obdržel 

na další experimenty 'Vordringlichkeitsstufe' - vysokou prioritu – tedy finanční prostředky a 

zařízení, jakož i další pomoc ve formě spolupracovníků, včetně českých inženýrů, kteří 

pracovali v koncentračním táboře v Mauthausenu na některých částech Schaubergerových 

talířů. Do značné míry to je zásluha těchto lidí, jejichž prostřednictvím se tyto údaje dostaly 

ven.“  

Zündel také předložil historku o podivném Schaubergerově úmrtí.  Přestože Schauberger 

zemřel doma v roce 1958, Zündel říká, že: "Viktor Schauberger žil po válce několik let ve 

Spojených státech, kde byl nucen pracovat na projektech UFO. Jeho práce byly velmi 
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diskutovány a pak jednoho dne v Chicagu prostě zmizel.  Jeho tělo nebylo nikdy nalezeno, 

stejně tak, jako ten, kdo ho zabil, nebyl nikdy objeven.  Jedna verze říká, že ho zabili gangsteři 

ve snaze z něj dostat jeho tajemství a omylem došlo k jeho zabití.“  

Zündel publikoval první kresby disků, které prý byly poháněny 'elektro-magnetickým' 

pohonem. 

V dalším roce, v 1976, v knize Living Water (Gateway Books, 1997), napsané Olofem 

Alexanderssonem, švédským elektrotechnikem a ochráncem přírody, se objevily další 

podpory tohoto mýtu. Autor, i když přiznává křehkost svých údajů, tvrdí, že Schauberger v 

roce 1943 působil v Itálii, ale poté došel příkaz od Himmlera, aby se hlásil na vysoké škole SS 

ve Vídni - Rosenhügel.  Když tam dojel, byl převezen do koncentračního tábora v 

Mauthausenu, kde SS Standartenführer Zeireis mu předal osobní vzkaz od Himmlera – buď 

zahájí výzkum, převezme vědecký tým techniků a fyziků z řad vězňů, a bude rozvíjet stroje 

využívající energii, kterou objevil, nebo bude oběšen. 

Schauberger pochopitelně zvolil první možnost (s podmínkou, že jeho pomocníci nesmí být 

považováni za vězně), a tak začalo intenzivní období jeho výzkumu.  

Když byla vysoká škola SS, kde výzkum probíhal, bombardována, Schauberger a jeho tým 

byl převezen do Leonsteinu u Lince.  V rámci projektu byly zahájeny práce na 'létajícím 

talíři', poháněném turbínou. 

Výsledky výzkumu byly překvapující: byl to i úspěch a neúspěch. Schauberger to prý 

později stručně vysvětlil v dopise západoněmeckému  ministru obrany F.J. Straussovi dne 28. 

února 1956: "První 'létající talíř' se vznesl neočekávaně, na první pokus, až ke stropu, a pak 

se rozbil.“  

Alexandersson předložil mírně odlišné obrazy 'létajících disků', jen odstranil znaky 

Luftwaffe a reprodukoval kresby ostatních absurdních fiktivních válečných nacistických disků 

přímo převzatých od Ernsta Zündela.  

Architekt Callum Coats publikoval řadu knih, které odrážejí přetrvávající zájem o 

Schaubergerovu teorii o vodě. V roce 1996 v knize „Living Energies“ (Gateway, 2001), 

předložil prý skutečné fotografie 'létajících disků', a starší kresby. Píše o něm, že: "I přes svou 

značnou velikost tento stroj vládl takovou silou, že když byl poprvé zapnut (bez svolení 
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Viktora Schaubergera a v jeho nepřítomnosti!), přetrhl 6 mm ocelové kotevní šrouby, vyrazil 

kolmo vzhůru a rozbil se o střechu hangáru." 

Callum Coats také cituje jeden z dopisů, napsaných údajně samotným Schaubergerem o 

zkoušce „talíře“ nad Prahou: „Létající talíř“, který prošel letovou zkouškou 14. února 1945 

nad Prahou a dosáhl výšky 15000 m za 3 minuty, rychlosti 2200 km/h při horizontálním letu, 

byl vytvořen prvotřídními inženýry a specialisty na pevné materiály, které jsem dostal na 

práci z řad vězňů. Já jsem poprvé slyšel o této události po válce prostřednictvím jednoho z 

techniků, kteří pracovali se mnou.“ V dopise příteli ze dne 2. srpna 1956, Schauberger 

poznamenal, že „stroj byl zničen těsně před koncem války na příkaz Keitela.“  
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